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Protokół  

z posiedzenia Komisji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka  
ds. Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw 
Socjalnych oraz Porządku Publicznego  
z dnia 21 marca 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka ds. Oświaty, 
Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw Socjalnych oraz Porządku 
Publicznego przeprowadzonego dnia 21 marca 2025 r. pod przewodnictwem  
p. Bogusława Konrada – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 21 marca 2025 r. udział wzięło 7 członków Komisji,  
w tym radna p. Klaudia Wilczyńska uczestniczyła zdalnie (Lista obecności dołączona 
do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat 
2. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 
3. P.o. Dyrektora MOPS p. Barbara Szrejber 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie 
protokołów z poprzednich posiedzeń Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na X sesję Rady Miasta. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołów 
z poprzednich posiedzeń Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek obrad. 
Komisja przyjęła porządek obrad oraz protokoły z poprzednich posiedzeń Komisji. 
Przewodniczący Komisji przywitał Sekretarz Miasta. 

Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat przywitała zebranych oraz przedstawiła 
dotychczasowe doświadczenie zawodowe. 

AD 2 
Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na X sesję Rady Miasta. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r. 
b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 

Mazowiecka na lata 2025-2040. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła zmiany wprowadzone do 
uchwały budżetowej. Poinformowała, że budowa ul. Piaskowej została rozłożona na 
dwa lata, co wiążę się z przesunięciem środków finansowych na ten okres. Skarbnik 
Miasta przedstawiła programy, w ramach których miasto uzyska środki zewnętrzne 
na ich realizację. Omówiła również wydatki majątkowe oraz bieżące, zaznaczając że 
wprowadzone zmiany nie wpływają na wysokość kredytu. Skarbnik Miasta 
przedstawiła wydatki inwestycyjne. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad zapytał o całkowity koszt budowy 
ul. Piaskowej oraz wysokości uzyskanego dofinansowania. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała, że całkowity koszt budowy 
wynosi 4 mln 300 tyś zł, a Miasto pozyskało dofinansowanie w wysokości 80% 
wartości inwestycji. 
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Radny p. Waldemar Pałys poruszył kwestię programu „Opieka wytchnieniowa” 
do którego przystępuje MOPS. 

p.o. Dyrektora p. Barbara Szrejber przedstawiła główne założenia programu 
zaznaczając, iż jego realizacja została zaplanowana na okres trzech lat. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poruszył kwestię montażu 
nagłośnienia w SP nr 1; zakupu kosiarki dla MOSiR oraz lokalizacji zaplanowanych 
do budowy zbiorników retencyjnych. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała, że zakup oraz montaż 
nagłośnienia odbędzie się na sali gimnastycznej nowopowstałego budynku szkoły. 
Poinformowała, że zakup samojezdnej kosiarki dobywa się na wniosek Dyrektora 
MOSiR. 

Pracownik Urzędu Miasta p. Natalia Kwiatkowska poinformowała, iż w ramach 
planowanej inwestycji przewidziano budowę dziesięciu zbiorników retencyjnych, a 
następnie przedstawiła ich planowane lokalizacje. Zaznaczyła, że w przypadku 
jednego ze zbiorników Miasto nie uzyskało jeszcze zgody na realizację inwestycji ze 
strony bursy szkolnej. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad zaproponował udostępnienie 
mieszkańcom do wglądu planowanych lokalizacji zbiorników retencyjnych. 
Poinformował o potrzebie budowy zbiornika na skrzyżowaniu ulic Dubois, Kościuszki 
oraz Piłata. Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poruszył kwestię budowy 
otwartych zbiorników wodnych.  

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r., 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 
Mazowiecka na lata 2025-2040. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poruszyła kwestię uzasadnień załączanych 
do projektów uchwał. 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 
Mazowieckiemu w 2025 r. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga wyjaśniła, że w ramach 
współpracy z Województwem Mazowieckim zostanie wykonanie przejście dla 
pieszych na ul. Lubiejewskiej. Przedstawiła szczegóły współpracy. 

Więcej głosów nie było. 
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Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie przystąpienia Miasta Ostrów Mazowiecka do realizacji 
Programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu 
Terytorialnego – edycja 2025, ogłoszonego przez Ministra Rodziny, Pracy 
i Polityki Społecznej, 

b) W sprawie przyjęcie Miejskiego Programu Wspierania Rodziny dla Miasta 
Ostrów Mazowiecka na lata 2025-2027, 

c) W sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy Domowej na lata 2025-2029. 

p.o. Dyrekotra p. Barbara Szrejber przedstawiła główne założenia programów, 
do których przystępuje Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej. Zaznaczyła, że 
przedstawione programy były realizowane w ubiegłych latach. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniwoania projektu uchwał: 

a) W sprawie przystąpienia Miasta Ostrów Mazowiecka do realizacji 
Programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu 
Terytorialnego – edycja 2025, ogłoszonego przez Ministra Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej, 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) W sprawie przyjęcie Miejskiego programu Wspierania Rodziny dla 
Miasta Ostrów Mazowiecka na lata 2025-2027 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

c) W sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy Domowej na lata 2025-2029. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Informacja o stanie realizacji inwestycji miejskich przyjętych  
do planu na 2025 r. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga poinformowała, że w 
porównaniu do ubiegłego roku ceny w przetargach uległy obniżeniu. 
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Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad zgłosił potrzebę wykonania 
dokumentacji ulic: Antoniego Słonimskiego, Malinowskiego, Matejki. Zapytał czy 
pozostali członkowie komisji wyrażają zgodę aby wniosek o dokumentację złożyć w 
imieniu całej Komisji. 

Radna p. Anna Krajewska stwierdziła, że nie posiada informacji na temat 
sytuacji  mieszkaniowej dotyczącej wskazanych ulic, w szczególności co do liczby 
znajdujących się tam domów. Wyraziła opinię, iż Przewodniczący Komisji powinien 
we własnym imieniu złożyć wniosek, a nie jako przedstawiciel całej Komisji. 

Radny p. Michał Kacprzak poinformował o potrzebie budowy odcinka chodnika 
na ul. Armii Krajowej. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyska przedstawiła środki przeznaczone na 
modernizacji powierzchni drogowych. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poinformował o potrzebie 
zamontowania ekranów dźwiękochłonnych na osiedlu przy ulicy Pasterska. Poruszył 
kwestię konieczności wykonania bezpiecznego przejścia dla pieszych na ul. 
Rubinkowskiego w rejonie bursy szkolnej. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga przekazała informację o 
skierowaniu pisma do zarządcy drogi w sprawie utworzenia przejścia dla pieszych na 
skrzyżowaniu ulic Rubinkowskiego i Dubois. 

Radna p. Anna Krajewska zaproponowała zamontowanie progu zwalniający na 
ulicy Rubinkowskiego. 

Radny p. Waldemar Pałys nie zgodził się z wypowiedzią radnej p. Anny 
Krajewskiej, argumentując iż sygnalizacja świetlna stanowi bezpieczniejsze 
rozwiązanie. 

Radny p. Krzysztof Swaczyna wyraził opinię, ze przejście dla pieszych na 
skrzyżowaniu ulic Rubinkowskiego i Dubois powinno zostać zlikwidowane. 

Radni poruszyli kwestię przycięcia drzew na terenie miasta. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poinformował, że Komisja przyjęła 
informację o stanie inwestycji przyjętych do planu na 2025 r. 

Informacja o wynikach audytów przeprowadzonych w MDK, MBP, MOSiR i 
ZGK sp. z o. o. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad zapytał o wnioski z 
przeprowadzonych audytów. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga poinformowała, że szczegółowe 
wnioski zostaną przedstawione na sesji Rady Miasta. 

Radna p. Anna Krajewska zwróciła uwagę na występujące rozbieżności w 
wysokości wynagrodzeń za wykonywaną pracę w ramach umów zlecenia. 

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli na podstawie 
Uchwały Nr VII/67/2024 r. Rady Miasta Ostrów Mazowiecka  

z dnia 18 grudnia 2024 r. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poinformował o kontroli 
przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną. 
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Radny p. Krzysztof Swaczyna poinformował, że Miejski Dom Kultury nie 
posiada instrumentów muzycznych o łącznej wartości 120 tys. złotych. Zwrócił 
również uwagę na brak części instrumentów, które zostały zakupione na potrzeby 
nowo utworzonej orkiestry. Zaznaczył, że szczegółowe informacje zostały zawarte w 
protokole pokontrolnym. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad odczytał dokumenty dot. 
działalności orkiestry dostarczone przez Miejski Dom Kultury. Przewodniczący 
dokonał analizy faktur. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga poinformowała, że sprawa dot. 
braku instrumentów została przekazana do prokuratury. 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady 
Miasta Ostrów Mazowiecka na 2025 r. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poruszył kwestię uchwały  
w sprawie funkcjonowania sportu. Zaproponował zorganizowanie wspólnego 
posiedzenia z Radą Sportu. 

Dyrektor wydziału oświaty p. Katarzyna Krupińska poinformowała o 
przeprowadzonych rozmowach ze środowiskiem sportowym. 

Radny p. Michał Kacprzak poruszył kwestię finansowania sportu. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga poruszyła kwestię uchwały, 
która zostanie wprowadzona do porządku obrad sesji Rady Miasta i dotyczyć będzie 
adresu nowego kompleksu szkolno-przedszkolnego przy ul. Partyzantów. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad stwierdził, że projekt uchwały 
powinien zostać wcześniej wprowadzony do porządku obrad, aby radni mieli 
możliwość zapoznać się z jego treścią na posiedzeniach Komisji. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga przedstawiła procedurę zmiany 
adresu kompleksu szkolno-przedszkolnego przy ul. Partyzantów. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały w przedstawionym kształcie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady 
Miasta Ostrów Mazowiecka na 2025 r. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Brak głosów w dyskusji. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Bogusław Konrad 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna  


